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TEST
Zadania prawda – fałsz
1. Metodę Eulera można zapisać za pomocą algorytmu iteracyjnego. (prawda)

2. W arkuszu kalkulacyjnym nie można nadawać nazw komórką. (fałsz).

3. Algorytm Eulera można tylko zastosować arkuszu Excel, natomiast nie można w LibreOffice Calc. (fałsz)

4. Formuła zapisana w następujący sposób „=TG(B1)” oblicza wartość funkcji tangens dla argumentu znajdującego się w komórce B1. (fałsz)

5. Argumenty funkcji sin(), cos, tan() w arkuszu kalkulacyjnym muszą być podane w stopniach. (fałsz)

6. Udoskonalona metoda Eulera polega na obliczaniu współczynnika nachylenia stycznej 
[image: image4.emf]za pomocą średniej arytmetycznej. (prawda)
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